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רפלקציה
התייחסות אישית-
הבשורה על כך שאולפן "אחווה" נבחר להיות אולפן  מתוקשב לדוגמא , התקבלה אצלי בשמחה רבה והרבה מוטיבציה: נפלאות הטכנולוגיה המקיפות אותנו בכל תחומי החיים חשובות והכרחיות במערכת החינוך בכלל ובחינוך מבוגרים בפרט. 
במהלך ההשתלמות נחשפתי לאוצר גלום הקיים הוראה מתוקשבת. על אף הידע שיש לי בתחום, נתרמתי במגוון רב של כלים מתוקשבים רבים מגוונים ומעניינים המעשירים את אופן ההוראה.
באופן אישי העשרתי את דרכי הוראתי ונוכחתי לדעת  ששיעורי התקשוב הם חלק בלתי נפרד מדרכי ההוראה שלי, שיעורי התקשוב הינם כורח המציאות בימינו אנו.
בהיבט האישי נפתחו לפניי ולפני התלמיד עולם למידה מגוון, חכם המעשיר את עולמו וזאת בזמינות עדכניות ומהירות של הקשה על המקלדת והעכבר.
ברצוני להוסיף שהאינטראקציה ביני לבין התלמידים השתפרה מאד, כאשר ישנה המשכיות טבעית בקשר בינינו. 
התייחסות מקצועית-

המדריכות עשו את עבודתן בדרכן המקצועית , גילו מיומנות ושליטה בחומר הנלמד ולימדו אותנו דרכים שונות  ומגוונות כדי להגיע לתוצרים ראויים.

הן  תמכו בתהליך הלמידה מתחילתו ועד להצגת תוצרים עודדו, חיזקו ותמכו בנו.
מערכי שיעור-
בעבודתי תכננו 2 מערכי שיעור : ים המלח , פעולות דיבור – עצות והצעות
שני השיעורים בנויים על פי דרגת קושי מן הקל אל הכבד .בשני השיעורים שילבנו  חומרי למידה מתוקשבים ומגוונים כמו: סרטון מהיוטיוב, קומיקס, צפייה בסרטון "הלו פנינה", טקסט מקוונן. כמו כן שילבנו מיומנויות שונות כמו: קריאה, כתיבה , דיבור , עבודה בזוגות ועבודה בקבוצות .הפעילויות הרבות מבטיחות עניין, הבנת החומר הנלמד והפנמתו ושימוש נכון.
אנו בהחלט חדורות מוטיבציה עם ראייה אופטימית לעתיד טכנולוגי מודרני ויצירתי בשנה החדשה.
תבנית לתכנון שיעור מתוקשב – מותאמת לאולפן
	מרכיבים בתכנון לימודי
	פירוט המרכיבים
	פירוט התכנון

	הגדרת מטרות השיעור
	נושא השיעור
	ים המלח 

	
	השלב הלימודי
	שלב א- סוף אולפן

	
	אוכלוסיית הלומדים
	מבוגרים באולפן

	
	מס' שיעורים מתוכנן
	1

	
	מטרות אופרטיביות
	התלמיד ירחיב את מושגיו וידיעותיו בנושא זה.

	
	שימוש במיומנויות הלשון
	הבנת הנשמע /  הבנת הנקרא /   דיבור / כתיבה / 

הבנת הנצפה / הקלדה

	חומרי למידה
כתובים וממחושבים
	חומרי למידה כתובים
	טקסט על ים המלח

https://docs.google.com/document/d/1vhWP9ja5
YRFCb3vLg9tAt5OXbWm9EUle_QLgJHVYw3o/edit?pli=1#


	
	קישורים לחומרי למידה מתוקשבים
	סרטון פתיח על ים המלח- כגירוי והכנה לנושא הנלמד
http://www.youtube.com/watch?v=
_eN4u8VDNzs&feature=related

	תכנון מהלך שעור
	פתיחה, (גירוי, מודעות גיוס מוטיבציה, קישור לידע קודם)
	סרטון פתיח על ים המלח – כגירוי והכנה לנושא הנלמד
http://www.youtube.com/watch?v=
_eN4u8VDNzs&feature=related

	
	הקנייה
	הקניית שמות העצם החדשים והפעלים החדשים בטקסט על ים המלח

הקניית התבנית: הכי נמוך = הנמוך ביותר

	
	תרגול
	תרגול התבנית  הכי נמוך = הנמוך ביותר                                                                                                                                                                                  

	
	סיכום / הכנה להמשך
	

	הערכה
	מטלות ההערכה
לבדיקת הישגי הלומד
	

	שילוב התקשוב (מיומנויות המאה ה- 21)

	סמנו  את המיומנויות המתאימות
	1. אוריינות מדיה ומידע (איתור מידע/ הערכת מידע/ויזואליזציה והמחשה/ שימוש במספר סוגי מידע: טקסט/ תמונה/ קול)

2. מיומנויות תקשורת: (דוא"ל/ פורום/ בלוגים/ עריכה שיתופית)
3. חשיבה ופתרון בעיות (זיהוי בעיה/ הגדרת צורך במידע לפתרון הבעיה/ הצגת מרחב פתרונות.
4. מיומנויות בינאישיות ועבודה שיתופית (עריכה שיתופית, הבניית ידע משותף בקובץ, באתר, בקבוצת דיון)
5. למידה והתנהלות עצמאית (במשימות מתוקשבות: למידה עצמאית/ למידה תוך קבלת משוב/ למידה תוך הבניית ידע)

	כלים טכנולוגיים בהם נעשה שימוש
	

	הערות
	


תבנית לתכנון שיעור מתוקשב – מותאמת לאולפן
	מרכיבים בתכנון לימודי
	פירוט המרכיבים
	פירוט התכנון

	הגדרת מטרות השיעור
	נושא השיעור
	פעולת דיבור -  התנצלות

	
	השלב הלימודי
	אולפן א' חודש שלישי

	
	אוכלוסיית הלומדים
	עולים מבוגרים

	
	מס' שיעורים מתוכנן
	1

	
	מטרות אופרטיביות
	התלמיד יידע להשתמש נכון במתן עצות  והצעות בדיבור ובכתיבה

	
	שימוש במיומנויות הלשון
	הבנת הנשמע /  הבנת הנקרא /   דיבור / כתיבה / 

הבנת הנצפה / הקלדה

	חומרי למידה
כתובים וממחושבים
	חומרי למידה כתובים
	

	
	קישורים לחומרי למידה מתוקשבים
	הלו פנינה – מבעי התנצלות
http://www.youtube.com/watch?v=LaHWCNL1lQ0


	תכנון מהלך שעור
	פתיחה, (גירוי, מודעות גיוס מוטיבציה, קישור לידע קודם)
	קישור לידע קודם- מבעי  התנצלות. חזרה בעל פה על המבעים שנלמדו בשיעור הקודם.

	
	הקנייה
	

	
	תרגול
	עבודה בקבוצות- כל קבוצה 

מקבלת  סיטואציה ועליהם  לדון  ביניהם על התנצלויות  מתאימות ולכתוב אותן.

1.איחרת לשיעור.
2.לא יכולת להגיע לפגישה חשובה בעבודה.
3.דרכת על מישהו ברחוב.
4.לא יכולת להגיע לחתונה של חברים טובים.
שומעים במליאה על התוצרים של הקבוצות ומתן אפשרות לתלמידים להוסיף עוד מבעי התנצלות.

	
	סיכום / הכנה להמשך
	לסיכום נצפה בסרטון קצר הלו פנינה ואחריו  התלמידים יענו על השאלות

:מה הייתה המשימה של יבגני? באלו התנצלויות השתמשו השחקנים?

	הערכה
	מטלות ההערכה
לבדיקת הישגי הלומד
	

	שילוב התקשוב (מיומנויות המאה ה- 21)

	סמנו  את המיומנויות המתאימות
	1. אוריינות מדיה ומידע (איתור מידע/ הערכת מידע/ויזואליזציה והמחשה/ שימוש במספר סוגי מידע: טקסט/ תמונה/ קול)

2. מיומנויות תקשורת: (דוא"ל/ פורום/ בלוגים/ עריכה שיתופית)
3. חשיבה ופתרון בעיות (זיהוי בעיה/ הגדרת צורך במידע לפתרון הבעיה/ הצגת מרחב פתרונות.
4. מיומנויות בינאישיות ועבודה שיתופית (עריכה שיתופית, הבניית ידע משותף בקובץ, באתר, בקבוצת דיון)
5. למידה והתנהלות עצמאית (במשימות מתוקשבות: למידה עצמאית/ למידה תוך קבלת משוב/ למידה תוך הבניית ידע)

	כלים טכנולוגיים בהם נעשה שימוש
	

	הערות
	


